

梁班子賀新年 向市民送祝福

特首：發展看長遠 團結迎機遇



財政司司長曾俊華

行政長官梁振英

政務司司長林鄭月娥

律政司司長袁國強

回首即將過去的2014年，香港在這一年充滿挑戰，港人在獅子山下攜手渡過了一個又一個難關。明日是新年伊始，特區政府行政長官梁振英(CY)與3位司長及12位問責局長回顧過去一年的工作，分別為本港市民和本報讀者獻上新年賀辭，致以新年的祝福。梁振英在賀辭中特別指出，港人過去幾個月面對逆境，但仍憑勇氣和承擔，堅持整體利益，推動社會向前發展，寄望各界放眼長遠，團結一致面對機遇和挑戰。

政務司司長林鄭月娥和律政司司長袁國強亦分別強調，香港政制發展進入關鍵期，特區政府會繼續迎難而上，透過第二輪政改公眾諮詢，依法推進民主，如期落實普選行政長官。他們又寄語各界珍惜法治，摒棄以非法或破壞社會秩序的方式表達訴求。

香港文匯報記者 鄭治祖

堅持港整體利益

行政長官梁振英：

香港在過去幾個月經歷不少風雨，面對逆境，我們憑着一貫的勇氣和承擔，並且堅持以香港的整體利益為大前提，推動社會向前發展。

新的一年裡，我希望社會各界放眼長遠，放下分歧，多溝通、多包容，團結一致面對各種機遇挑戰，為香港的發展去闖去創。衷心祝願各位香港市民家庭和和睦睦，身心康泰。

依法落實普選

政務司司長林鄭月娥：

踏入2015年，是本屆特區政府的中途站，我們既應回顧過去兩年半的施政成效，也要繼續迎難而上，依法推進民主，透過第二輪政改公眾諮詢，在香港基本法和全國人大常委會決定的框架下，落實2017年一人一票普選行政長官。特區政府亦會繼續推動扶貧安老助弱等民生工作。我衷心祝願香港社會政通人和，大家共同努力，建設更美好的將來。

經濟民生不偏廢

財政司司長曾俊華：

除了政制議題，很多重要事情，例如提升競爭力、房屋供應、醫療融資、廢物處理等等，都值得大家關注和參與。祝願大家在2015年都能夠邁步向前！新年進步！

「佔」後更惜法治

律政司司長袁國強：

在過去的兩個多月，市民的日常生活和香港經濟都受到「佔領」行動的影響，社會上爭拗之聲不絕，甚至有親人、朋友因為意見不同而反目。我最擔心的，是「佔領」者的非法行為，令香港的法治受到嚴重衝擊，亦令香港的國際形象受到負面影響。

法治是香港最珍貴的財富之一。經過「佔領」事件後，我希望大家都能更明白和珍惜法治的可貴，摒棄以非法或破壞社會秩序的方式表達訴求。

政府在明年初推出政改第二階段的諮詢工作。我希望大家都能以理性、務實和包容的態度，共同盡最大努力在香港基本法和人大常委會決定的基礎上，尋找實現普選行政長官的共識。

最後，我祝願大家在新年身體健康、事事順利，並祝願香港社會穩步發展、百業興旺。

喜樂與平安常存

政制及內地事務局長譚志源：

祝香港《文匯報》讀者在新年常存盼望、喜樂和平安。

守法互助互包容

保安局局長黎棟國：

新的一年，我祝願香港繁榮

穩定，治安良好，社會平和，市民包括年輕人守法互助，包容互諒，和諧共濟，增強社會凝聚力，共度普天同慶的節日。

願市民身心康泰

財經事務及庫務局局長陳家強：

面對2014年環球經濟變幻莫測，香港的金融業界仍能把握內地經濟發展的勢頭，及國家對鞏固香港作為國際金融中心的支持，靈活變通，拚搏圖強。「滙港通」順利啟動，更標誌着香港繼續作為領先離岸人民幣業務中心的地位。踏入2015年，衷心祝願香港社會和諧安定，繁榮昌盛，經濟持續蓬勃，市民身心康泰！

民生議題速通過

勞工及福利局局長張建宗：

在過去一年，雖然香港經歷了歷時79天的群眾運動，各項勞工及福利事務並未有放慢步伐。其中，法定待產假及在聖誕節前通過，成為準爸媽的禮物，並預期在農曆新年後實施。年內，長者生活津貼順利實施，有逾42萬長者受惠。深受歡迎的兩元交通優惠（長者及合資格殘疾人士公共交通票價優惠計劃），每日有逾72萬人次享用，新一年首季起更會分階段擴展至「綠色」專線小巴。一系列扶貧安老助弱和社福規劃工作，亦正全力推展。

在2015年，我希望各項積壓在立法會的民生議題，包括低收入在職家庭津貼，能夠踏上「無障礙通道」，盡早獲立法會財務委員會通過，讓有需要的市民盡早受惠。我深盼香港社會重拾活力，跨步向前，大家以關懷和體諒，攜手共建關愛、和諧社會。

社會同心齊邁步

民政事務局長曾德成：

2014年是充滿挑戰的一年，我們和香港市民共同逐一克服。民政工作與市民生活息息相關，未來一年我們會繼續凝聚各界，求同存異，努力建造關愛共融的社會。

香港文化藝術發展蓬勃，我們積極籌劃增多場地設施。體育方面，香港運動員去年在幾個大型運動會中表現出色，大放異彩，令人鼓舞。在不同範疇嶄露頭角的傑出模範，讓年輕一代可以看到多元出路。

新的一年將至，我祝願全港市民生活愉快，家庭幸福；社會同心，邁步向前。

廣大市民樂安居

運輸及房屋局局長張炳良：

2014年對運輸及房屋局而言，

可謂是豐碩的一年，我們在年內分別制定了《長遠房屋策略》和《鐵路發展策略2014》。展望來年，我和運輸及房屋局全責會致力推展兩份策略文件中的各項建議，並會進行《公共交通策略研究》，務求進一步改善居住環境和優化交通網絡。新年將至，我祝願廣大市民安居樂業，出入平安。

凝聚共識共圓夢

教育局局長吳克儉：

回顧2014年，教育局落實了多項重要政策，包括為小學提供額外津貼，減輕教師的文書及行政工作；為中學提供「生涯規劃津貼」，又加強「商校合作計劃」，協助學生計劃及實現夢想；我們亦加強職業教育，並增加本地資助學士課程學額，又落實為透過免試計劃入讀內地大學的合資格學生提供資助，以及為升讀海外知名大學的傑出學生提供獎學金。在幼稚園方面，我們大幅調高學前教育學券的面額，而免費幼稚園教育委員會正加緊工作，期望在2015年內向教育局提交具體建議。

教育局在2014年亦為非華語學童引入嶄新的措施，包括為他們提供「中國語文課程第二語言學習架構」，並在高中階段首創應用學習（中文）課程，協助他們掌握中文，以銜接專上課程及覓得理想工作，包括公務員職系。此外，教育局也大幅增加「學習支援津貼」三成，加強支援有特殊學習需要的學生。

踏進2015年，教育局會繼續鞏固及加強有利於本港教育發展的工作。我祝願國家富強昌盛，香港繁榮安定，家庭平安幸福，老師身心康泰，同學學業進步。讓我們凝聚共識，邁步向前，共同圓夢。

拓新領域創商機

商務及經濟發展局局長蘇錦樑：

香港的一個特點，是永遠充滿活力和朝氣。2014年，我們在推動香港經濟多元化、高增值和可持續發展上做了不少功夫，也奠定了紮實的基礎。展望來年，我們會繼續在這基礎上努力，並深信憑着香港人的靈活、創意和堅毅不撓的精神，香港定會在不同的經濟範疇，無論是貿易、旅遊、創意產業、創新和科技等，開拓新的領域，創造新的商機。

聆聽民意謀福祉

食物及衛生局局長高永文：

我恭祝大家在新的一年，身體健康，事事如意。希望無論工作或求學的人士，在2015年繼續努力，處理各項事情都能夠定下清晰目標，並採用務實方法去達成各自的理想。

食物及衛生局在2014年底及2015年初，先後推出多項醫療和食物及農業方面政策有關的諮詢文件，希望市民踴躍發表意見，我和我的同事會以虛心的態度，聆聽市民的聲音，讓這些政策切合所需，並能早日落實，保障大家的福祉。

環保藍圖爭支持

環境局局長黃錦星：

為未來，大家支持逐步切實地推展《香港清新空氣藍圖》、《資源循環藍圖2013-2022》和《廚餘及園林計劃2014-2022》，並於來年積極參與關於能源綠建以至生物多樣性策略及行動計劃的社會討論和環保行動。

覓地造地推基建

發展局局長陳茂波：

過去一年，我們致力開發土地資源以滿足市民對住屋的需求和社會各項需要，這項工作得到不少社會人士的支持，同時也面對相當大的挑戰。

我期望在新的一年，社會各界能同心協力，與政府一起覓地、造地，並繼續推動各項基建發展，以至大家都能安居樂業。

祝願大家在新年身體健康、工作愉快、家庭幸福。

緊守崗位助市民

公務員事務局局長鄧國威：

公心為尚日不暇，務實精誠展才華。員工志氣肩時任，優績佳效眾口誇。新年伊始，祝願全港市民福壽安康、萬事亨通，心想事成。展望來年，公務員團隊秉承努力不懈、精益求精、無懼挑戰的精神，繼續不偏不倚、緊守崗位，為香港提供優質和高效的服務，與市民攜手共建美好和諧的社會。

